
Bár a kulturális szféra a járvány túléléséért küzd, 
pénz van a programokra. Idén is rendelkezésre 
állnak a kulturális ágazatban szükséges források, 
több mint 22 milliárd forint garantálja az ágazati 
beruházások, fejlesztések folytatását – közölte az 
Emberi Erőforrások Minisztériuma.
A kulturális terület fejlesztése nem állhat le, a 

forrásokat biztosítani fogjuk 2021-re is – idézi a köz-
lemény Fekete Péter kultúráért felelős államtitkárt, 
aki szerint a kulturális ágazat minden szegmen-
sének fejlesztését kiemelten kezelik, így a színház 
mellett a cirkuszra, a múzeumokra, a könyvtárakra, 
a levéltárakra, a közösségi intézményekre, az ál-
latkertekre és az egyéb előadóművészeti intézmé-
nyekre egyaránt kiterjednek a fejlesztések.

   A Néprajzi Múzeum Városliget melletti főépü-
letének kivitelezése az ütemezésnek megfe-
lelően halad, intenzíven zajlik az új állandó 
kiállítás előkészítése.

   Idén megkezdődik a Nemzeti Cirkuszművé-
szeti Központ Artistaképző Iskolájának helyet 
adó csarnokok felújításának tervezése.

   Elindul a Magyar Nemzeti Levéltár nagysza-
bású fejlesztési programja, amelyben meg-
valósul az Országos Levéltár főépületének re-
konstrukciója és a Lángliliom utcai raktár- és 
kutatási bázis korszerűsítése, bővítése.

   Zajlik a Szolnoki Szigligeti Színház és a Deb-
receni Csokonai Színház, valamint az annak 
játszóhelyeként működő Latinovits Színház 
felújítása.

   Folyik a zalaegerszegi Hevesi Sándor Színház, 
a kecskeméti Katona József Színház és a bu-

dapesti József Attila Színház rekonstrukciójá-
nak tervezése.

   Elkészültek a veszprémi Petőfi Színház felújí-
tásának tervei is.

Fontosnak tartom az országos kulturális in-
tézményeket érintő beruházások mellett a vidéki 
térségek kulturális fejlesztéseit, ugyanis azok 
révén nő az egyes települések és térségek vonz-
ereje, lendül fel a települések gazdasága, erősödik 
a közösség megtartó ereje – hangsúlyozta Fekete 
Péter.

   A tárca közlése szerint a Modern Városok Prog-
ram keretében a győri Xantus János Állatkert, 
valamint a Munkácsy Mihály örökségét ápoló 
és népszerűsítő békéscsabai Munkácsy-ne-
gyed fejlesztése is menetrendszerűen halad, 
de a vidéki beruházások sorában kiemelt fi-
gyelmet élveznek a decsi és a szedresi kultúr-
házfejlesztések, a balassagyarmati színház 
előkészítése, a tatai könyvtár és művelődési 
ház beruházása, valamint a nemzetközi hírű 
vértesszőlősi régészeti bemutatóhely látoga-
tóbarát fejlesztése is.

   Folytatódik a szentendrei Szabadtéri Néprajzi 
Múzeum Erdély tájegységének második fej-
lesztési üteme: épül a kisvárosi egység, már 
elkészült több falusi porta és a nyárádgálfalvi 
unitárius templom. A beruházás folytatása és 
ezzel párhuzamosan a kiállítások létrehozása 
az idei év fő feladata.

   Zajlik a Makovecz Imre életművét megőrző 
beruházási program, amely mintegy 35 hazai 

településen – például Bakon, Bagodon, Kakas-
don, Makón, Sárospatakon és a fővárosban –, 
valamint határainkon túl – például Csíksze-
redában, Kolozsváron, Temesváron – támo-
gatja az építész meg nem valósult terveinek 
kivitelezését és az általa tervezett épületek 
felújítását.

   Folytatódik a komolyzene népszerűsítésére 
hivatott Térzene Program, amely tavaly or-
szágosan csaknem kétezer ingyenes köztéri 
koncerttel tette közösségi élménnyé a klasz-
szikus zenét.

   A Köszönjük, Magyarország! program – mun-
kalehetőséget biztosítva a független 
előadóművészeknek – idén is eljuttatja a 
kultúrát Magyarország legeldugottabb tele-
püléseire is. Tavaly 10 művészeti kategóri-
ában 2800 támogatott előadóművész 2500 
ingyenesen látogatható programot valósított 
meg változatos helyszíneken a könyvtáraktól 
az idősotthonokig, a nagyvárosoktól a kistér-
ségekig. Az EMMI legalább ennyi programot 
tervez erre az évre is. 

   A Veszprém Európa Kulturális Fővárosa 2023 
projekt részeként 2021-ben megújul a Magyar 
Nemzeti Múzeum tagintézményeként a balá-
cai római kori villagazdaság, továbbá elkészül 
a székesfehérvári Szent István Király Múzeum 
teljes rekonstrukciója is, amelynek köszönhe-
tően jövőre megnyílik az Árpád-ház korát be-
mutató, nagyszabású kiállítás – áll az EMMI 
közleményében.
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Csokonai Színház
A Csokonai Színházat a Modern Városok Program 
keretében kívül-belül korszerűsítik. A beruházást, 
amely nettó 9,6 milliárd forintba fog kerülni, a 
2015-ben kötött megállapodás szerint a kormány 
6,3 milliárd forinttal támogatja. A meglévő forrá-
sokon túl a Debrecen 2030 programban a kormány 
további 2 és félmilliárd forint támogatásról is 
döntött.
A 2020 szeptemberében elkezdődött építkezés 

az ütemtervnek megfelelően halad. A bontásokat 

nehezíti, hogy az épület műemlék jellege miatt a 
belső részekben nem lehet nagyobb gépeket al-
kalmazni. Hatméteres árkot ásnak a nézőtér alatt 
a munkások, hétszáz köbméter földet szednek ki. 
Itt lesz majd a gépház, amit olyan szigeteléssel 
fednek le, hogy a közönség nem hallja majd a mű-
ködést. Jelenleg 150 munkás dolgozik a Csokonai 
Színház felújításán.
Az épület külső homlokzatát helyreállítják, 

a szobrokat restaurálják és kicserélik a nyílás-
zárókat. A bejáratnál az árkád keret nélküli üve-

gezéssel egészül ki. Ezzel párhuzamosan a belső 
fogadótér teljesen átalakul, a lépcsők két oldalon 
vezetik fel a nézőket, középen pedig egy új tér jön 
létre. Belülről a színház teljes egészében megújul, 
mind a nézőtér, mind a színpadtechnológia, az 
irodahelyiségek és a raktárak. A nézőtér befogadó-
képessége is nő, hogy minél több színházkedvelő 
beférhessen egy-egy előadásra. A felújítás után 
609 állandó + 66 ideiglenes férőhely lesz a nagy 
színházteremben. A felújítás előtti évadban 476 
férőhelyet tudtak értékesíteni a színházban.
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HAZAI HÍREK

A kulturális beruházások idén 
22 milliárd forintból folytatódnak

Színház-rekonstrukció Debrecenben




